

# ЗАЯВА ПРО ВІДШКОДУВАННЯ ЗА РУЙНУВАННЯ ЖИТЛА



2 квітня 2024 року Реєстр збитків для України почав приймати заяви про відшкодування збитків, завданих у зв'язку із пошкодженням чи знищенням житла

## 1

### Хто може подати заяву?

Якщо Ваше житло в Україні було пошкоджено або зруйновано починаючи з 24 лютого 2022 року, Ви маєте право на отримання відшкодування. Не має значення в якій частині України знаходиться нерухомість: у Києві, Львові, Донецьку чи Сімферополі. Зверніть увагу – заяву може подати лише власник житла.

## 2

### З чого почати? Як подати заяву?

Використовуйте веб-портал Дія або мобільний застосунок "Дія". В Дії Ви отримаєте доступ до форми заяви, яку треба буде заповнити. Вона розроблена таким чином, щоб бути простою та зручною для навігації.

## 3

### Яку інформацію потрібно внести?

Вам потрібно буде заповнити інформацію про себе, своє житло та право власності на нього, а також інформацію про те, що спричинило руйнування та характер пошкодження або знищення. Якщо маєте, додайте інформацію про вартість житла або про те, скільки витратили на його відновлення.

## 4

### Де взяти всю цю інформацію?

Багато інформації Дія підтягне самостійно з інших реєстрів та баз даних і Ви зможете її переглянути. Ви також зможете додати інші докази, які підтверджують право власності та шкоду, завдану Вашому майну: документи, фотографії, звіти тощо. Кожен доказ важливий.

## 5

### Перегляньте, підтвердіть, надішліть

Перевірте все ще раз і перш ніж подати заяву, переконайтеся, що вся Ваша інформація та докази є точними та повними. Натисніть кнопку «Відправити» - і заява буде подана. В Дії Ви зможете перевірити її статус, доповнити заяву якщо з'являться нові докази, або ж відкликати її.

## 6

### Що далі? Коли мою заяву розглянуть? Коли можна очікувати на виплату?

Після подання, команда Реєстру перевірить чи Ваша заява відповідає всім необхідним критеріям, і якщо так – Рада Реєстру прийме рішення про внесення заяви до Реєстру. Це займе якийсь час адже заяв буде дуже багато. Слід також пам'ятати, що Реєстр не розглядатиме Вашу заяву по суті і не присуджуватиме компенсацію – це завдання так званого «компенсаційного механізму», який буде створено.

## 7

### Будьте в курсі справи

Всі повідомлення про Вашу заяву, включаючи оновлення її статусу, будуть надсилатися через Дію, то ж перевіряйте та оновлюйте застосунок. Також відвідайте веб-сайт Реєстру – [www.RD4U.claims](http://www.RD4U.claims) та сторінки в соцмережах, де Ви знайдете багато корисної інформації.